



# José Alfonso Alvarez Ruiz (piloto de Citroën-Zafra), a por el Campeonato del II Pop-Cross Nacional CITROEN

● **ESTA CLASIFICADO EN PRIMER PUESTO Y SOLO QUEDA LA PRUEBA A CELEBRAR EN MADRID, LOS DIAS 25 Y 26 DEL MES EN CURSO**

El «pop-cross», ese deporte espectacular que en la pasada feria segedana tuvimos ocasión de presenciar por vez primera, está alcanzando gran auge tanto a escala nacional como internacional.

En la actualidad está en marcha el II Campeonato Nacional, que se realiza bajo el patrocinio de la firma Citroen y que, para finalizar y proclamar campeón al mismo, tan sólo quedan por correr las pruebas a celebrar en Madrid, los días 25 y 26 del corriente mes de septiembre. En Zafra reside el que actualmente ocupa el primer puesto de la clasificación, José Alfonso Alvarez Ruiz, que amablemente se ha prestado a la entrevista para hablarnos sobre este Campeonato Nacional, y sobre toras muchas cosas por nosotros ignoradas con respecto a este deporte, que auguramos, en breve plazo, se transformará en espectáculo de masas.

Inicialmente nos informa José Alfonso de que el Campeonato Nacional que en la actualidad se está corriendo consta de seis pruebas de las que, como queda anteriormente indicado, se han celebrado cinco.

—¿Qué puestos alcanzaste en estas cinco?

—En Valencia, el séptimo. En Granada, el cuarto. En Barcelona, el segundo, en Oviedo el primero y en Pamplona el segundo.

—Sabemos que ocupas en la actualidad el primer puesto en la clasificación del actual campeonato. ¿Qué diferencia de puntuación llevas sobre el inmediato seguidor?

—Exactamente, cinco y medio puntos.

—¿Qué esperanzas tienes de alcanzar en Madrid el título de campeón nacional de «pop-cross», en su segunda edición?

—Absolutamente todas. Tengo grandes esperanzas e ilusión por alcanzar este título.

—Aparte del aspecto puramente deportivo, ¿tiene algunas ventajas de tipo práctico el alcanzar esta victoria?

—Aunque los premios no son nada despreciables, un Citroen GS, premios en metálico y diversos trofeos, la verdad es que me hace mucha más ilusión el acto de ser el vencedor y traerme el título nacional para Extremadura.

—¿Consideras peligrosa la práctica del «pop-cross»?

—A mi juicio, carece prácticamente de riesgos.

—¿Quién ha organizado este Campeonato Nacional?

—La casa Citroen, por lo que

tan sólo pueden intervenir coches de la misma.

—¿Qué preparación hay que hacerle a los coches? ¿Es cara esta preparación?

—Efectivamente, no es nada económica. Los coches tienen que ser preceptivamente de serie, con piezas originales de fábrica. Se refuerzan la dirección y en general todo el vehículo, para que pueda aguantar el esfuerzo a que es sometido. La mecánica no se le toca, pudiendo elegir de los distintos modelos de Citroen, dentro de las cilindradas 435 y 602. Y una de las causas por lo que resulta cara esta preparación es porque hay que efectuar tras cada prueba una renovación de diversas piezas.

—¿Quién te patrocina a ti tus intervenciones?

—La casa Alvarez Ruiz, de Zafra.

—Autopatrocinio, ¿no?

—Pues sí.

—¿Cómo nació en ti la afición al «pop-cross»?

—Tras la participación en diversos «rallyes» normales.

—Hablemos ahora de tus intervenciones en Portugal. ¿Cuántas veces has intervenido allí?

—Tres veces.

—¿Resultados?

—En Lisboa, segundo clasificado. En Oporto, primero, y en Faro el quinto.

—¿En qué puesto figuras en la

actualidad en el Campeonato de Europa?

—En cuarto lugar, faltándome solamente ocho puntos para conseguir la puntuación necesaria para disputar la final en Italia, el 2 y 3 de octubre, puntos que espero conseguir o bien en Madrid o en una próxima intervención en Portugal.

—Sabemos que la prensa lisboeta destacó tus actuaciones, incluso en primera página. ¿A qué crees se debió ello?

—Pues particularmente a que se consiguió batir a una buena colección de coches franceses muy bien preparados.

—¿Cuál es la media de participación en cada prueba?

—Oscila entre los 100 y los 120.

José Alfonso Alvarez Ruiz, al que le hemos robado un buen rato de su cotidiano quehacer, está lleno de moral, de cara a conseguir este Campeonato Nacional de «pop-cross», deporte en el que se ha especializado y en el que en un muy breve plazo de tiempo ha conseguido gran resonancia nacional e internacional. Esperamos dentro de breves días, ya campeón, darle el abrazo de bienvenida y felicitación. ■ S. T.



El coche de Alvarez Ruiz en plena carrera

## TALLERES ALVAREZ RUIZ, S. L. CITROEN - ZAFRA

Carretera Badajoz-Granada, Km. 73,6 - Teléfonos: 550448 - 551160

**SOMOS CONCESIONARIOS OFICIALES DE CITROEN** en la provincia de Badajoz, para lo siguientes partidos judiciales:

**ZAFRA ★ FREGENAL DE LA SIERRA ★ JEREZ DE LOS CABALLEROS  
LLERENA Y AZUAGA**

**TENEMOS DOS SUBAGENCIAS OFICIALES**

★ **En Jerez de los Caballeros:**

**ANTONIO SANCHEZ PITEL**

★ **En Azuaga:**

**MIGUEL ALEJANDRE OTERO**

★ **En Llerena:**

**MANUEL GONZALEZ ORTIZ**

Y además... **EL CENTRO REGIONAL DE VEHICULOS DE OCASION**

★ Si usted reside en algún pueblo de estos partidos judiciales, visítenos. Financiamos con un mínimo de intereses